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Додаткові матеріали: 

- Зошит для ведення записів; 
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Інформація про курс 

Природоохоронне законодавство та міжнародне екологічне право займає одне з 

провідних місць в підготовці фахівців означеного напряму, оскільки їх 

майбутня  професійна діяльність безпосередньо пов'язана з реалізацією 

екологічної функцій держави і суспільства в галузі природоохоронної 

діяльності, а  також забезпечення екологічної безпеки, відтворення природних 

ресурсів у їх нерозривному зв’язку з природним середовищем, підтримання 

сталого екологічного розвитку, екологічної рівноваги у країні та окремих її 

регіонах.  

 

Фахові компетентності 

Знання сучасних досягнень національного та міжнародного екологічного 

законодавства. Здатність до опанування міжнародного та вітчизняного досвіду 

вирішення регіональних та транскордонних екологічних проблем. 

 

Програмні результати навчання 

Розв’язувати проблеми у сфері захисту навколишнього середовища із 

застосуванням загальноприйнятих та/або стандартних підходів та 

міжнародного і вітчизняного досвіду; уміти формувати запити та визначати дії, 

що забезпечують виконаннянорм і вимог екологічного законодавства; уміти 

пояснювати соціальні, економічні та політичні наслідки впровадження 

екологічних проектів. 

 

Методи навчання 

Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності (за 

джерелом інформації (словесні (лекція (традиційна, проблемна, лекція-прес-

конференція), пояснення, розповідь, бесіда); наочні (спостереження, 



ілюстрація, демонстрація); практичні (вправи); за логікою передачі і 

сприймання навчальної інформації (індуктивні, дедуктивні, аналітичні, 

синтетичні); Тестування активності студентів під час лекційних та 

семінарських занять, завдання для самостійної роботи, індивідуальні завдання 

(реферати), тести для модульного і поточного контролю, комплексна 

контрольна робота. 

 

Співробітництво 

У ході вивчення навчальної дисципліни проходить взаємодія між викладачем і 

студентами, під час якої відбувається передача та засвоєння знань, умінь і 

навичок від викладача до студента, а також самостійної роботи студента. 

Участь у студентських конференціях, гуртках, публікації з викладачами.  

 

Мета 

Метою навчальної дисципліни є засвоєння майбутніми фахівцями-екологами 

необхідного мінімуму знань з теоретичних і методологічних основ 

природоохоронного законодавства та екологічного права, формування у 

студентів сталої системи еколого-правових поглядів і знань, навичок 

застосування екологічного законодавства, підвищення рівня свідомості та 

еколого-правової культури. 

Методи оцінювання  

Поточний контроль, усне опитування, презентація результатів виконаних 

завдань у вигляді рефератів та студентських наукових робіт, вирішення 

практичних задач, тестування. Підсумковий контроль - залік, іспит. 

 

Підсумкова оцінка 

Навчальна дисципліна оцінюється за 100-бальною шкалою. Підсумкова оцінка 

за курсом ставиться на підставі підсумовування балів за виконання поточних 

завдань (до 50 балів), балів за виконання індивідуального науково-дослідного 

завдання (до 20 балів) та балів за підсумковий контроль (до 30 балів).  

 Літерні оцінки проставляються на підставі даної таблиці перерахунку: 
90-100 A 

82-89 B 

74-81 C 

64-73 D 

60-63 E 

35-59 FX 

0-34 F 

Відвідуваність і участь 

Відвідування занять є обов'язковим, і є запорукою якісного засвоєння матеріалу 

курсу та набуття спеціальних знань  і навичок, що дозволяють набути фахових 

компетенцій та досягти результатів навчання, обумовлених цією програмою. 

Крім того, робота в групах під час аудиторних занять дозволить розвинути 

уміння працювати в команді, розвинути лідерські якості та набути досвіду 

спілкування.  



Попередній календар курсу 

Тиж Тема 

1 Природоохоронне законодавства України: поняття, види нормативно-

правових актів та їх система.   

2 Екологічне право як галузь права України: основні поняття. 

3 Екологічні права та обов’язки громадян 

4 Державне управління в галузі охорони довкілля 

5 Юридична відповідальність за екологічні правопорушення 

6 Міжнародне екологічне право: поняття, система нормативно-

правових актів та їх загальна характеристика.   

7 Екологічна безпека: нормативно-правове регулювання щодо її 

забезпечення  

8 Правове регулювання національної екологічної мережі України 

9 Право власності на природні ресурси і право природокористування 

7 Основи земельного законодавства 

8 Основи водного  

9 Основи надрового  

10 Основи флорного (рослинного) законодавства (про рослинний світ) 

11 Основи фауністичного (тваринного) законодавства (про тваринний 

світ) 

12 Основи лісового законодавства 

13 Основи атмосферного законодавства 
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навч. закладів / В.К. Попов, А.П. Гетьман, С.В. Разметаев та ін.; За ред. В.К. 

Попова, А.П. Гетьмана. – Харків: Право, 2001. – 479 с. 
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5. Правова охорона довкілля: сучасний стан та перспективи розвитку : 

монографія / А. П. Гетьман, А. К. Соколова, Г. В. Анісімова та ін. ; за ред. А. П. 

Гетьмана. – Харків : Право, 2014. – 784 с. 
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Інформаційні ресурси: 

1) www.rada.gov.ua - Офіційний сайт Верховної Ради Україн;  

2) www.president.gov.ua - Президент України;  

3) www.kmu.gov.ua – Офіційний сайт Кабінету Міністрів України; 

4)www.ccu.gov.ua/uk/index - Конституційний Суд України. 


